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35. Lecke




  


EZSDRÁS


  
A fogoly Jeruzsálem újra meg kell épüljön! Így jövendölte Ésaiás próféta kétszáz évvel előre. Amidőn ő kijelentette ezen újjáépítési és helyreállítási próféciát, Jeruzsálem még nem volt lerombolva, tulajdonképpen még körülbelül 130 évig nem rombolták le. Jeruzsálem bukása előtt, Jeremiás próféta megjövendölte a pusztaság idejét, amely hetven gyalázatos évre terjed, évek, melyek alatt az ország puszta lesz és egykori lakóit Babilonba tartják fogságba. Azonban ezen időszak után, a felszabadult babiloni foglyok a Templomot újra kell építsék és a városba vissza kell állítsák a nyüzsgő életet. Az idők és időszakok nagy Felvigyázója, Jehova Isten, így jelentette be és feljegyeztette az Ő Igéjében. Vajon idejében jön a szabadulás?
 
Hatvannyolc év fogság telt el lassan, ennek minden jele nélkül. Egy éjszaka Kr.e. 539-ben a zsidók Istenének gyalázása elérte tetőpontját. Nabukodonozor fia, és egyben utódja, Belsazár, a vad és részeges lakomáján a gonoszságot tetőzte, a Jehova Templomából ellopott arany és ezüstedények meggyalázásával, borivásra és démonisteneinek és bálványainak dicsőítésére használva ezeket. Bizonyára senki sem tudta megtörni a hatalmas Babilon hatalmát, és kieszközölni a maroknyi zsidóknak a felszabadulását. De nézzétek! Az ítélet kézírását, a kijózanító kísérteties újak váratlanul felírják a falra. Ugyanazon az éjjelen Belsazárt megölték; Babilon eleset a méd Dárius és a perzsa Círus szövetkezett erői előtt. Kr.e. 537-ben az idős Dárius rövid uralkodását a Círus uralkodása követte. Az időmérőben a kijelölt hetven évnek most hullnak le az utolsó homokszemei: az idő közel van! Azonban ugyanazon pontos időzítéssel, amely a világegyetem naprendszerének hatalmas égitestei mozgását jellemzi, a Nagy Jehova felügyeli a szabadulás meghatározott időpontját. Ugyanazon évben, Kr.e. 537-ben, a perzsa Círus kiadja a rendeletet a zsidók
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